



# Protokoll Styrelsemöte

## Tomelilla golfklubb

10 mars 2025 kl. 18.00 i styrelserummet.

**Närvarande:** Kenth Bergström, ordförande  
Lisa Jönsson  
Henrik Jönsson  
Siv Jensen  
Therese Dykh

**Ej närvarande:** Thomas Lindberg, Ulla-Stina Lindberg, Ulla-Maija Johannesson, Albin Henriksson, Herman Andersson  
Kristian Hägglund (bolagets representant)

### **§1 Sammanträdet öppnas**

Kenth Bergström öppnar mötet.

### **§2 Godkännande av dagordningen**

Mötet godkänner framlagt förslag till dagordning.

### **§3 Sekreterare**

Lisa Jönsson för protokollet för dagen.

### **§4 Val av personer att justera dagens protokoll**

Styrelsen beslutar att välja Kenth Bergström och Siv Jensen

## **§5 Föregående mötets protokoll**

Styrelsen beslutar att lägga föregående mötets protokoll med godkännande till handlingarna.

## **§6 Ekonomi, bidrag och ansökan**

- 2200kr har inkommit genom LOK-stödet och 2500kr via det kommunala aktivitetsstödet.

- Damkommittén har framfört önskemål om ett bidrag till bussresan för den årliga hemliga utflykten då kostnaden för bussen ökat rejält. Aktiviteten bygger på att man åker buss gemensamt.

Styrelsen bifaller DK:s önskemål och bidrar med en summa på 4500kr.

- Siv Jensen redovisar det tänkta budgetförslaget för 2025.

## **§ 7 Bolaget informerar**

Bolagets representant är ej närvarande och därför ingen vidare information därifrån.

## **§8 Rapporter från kommittéerna**

a, **Seniorkommittén.** Startar sin säsong 18/3.

b, **Damkommittén.** Startar sin säsong 13/4.

c, **Herrkommittén.** Startar sin säsong 1/4

d, **Juniorkommittén.** Ingen representant på plats.

e, **Medlemskommittén.** Ingen representant

f, **Tävlingskommittén.** Jobbar löpande med tävlingarna över året.

## **§9 Verksamhet**

- Årsmötet 2025 hålls den 27 mars kl. 19.00

- Fråga från medlem om att hålla årsmötet digitalt för medlemmar som inte bor geografiskt nära. Styrelsen ser inte det som ett hinder och överväger att vid årsmötet 2026 kunna erbjuda detta i samband med det fysiska årsmötet.

- Årsmöteshandlingar kommer att läggas ut på hemsidan för utskrift.

Dessa handlingar kommer också att finnas på plats vid mötet för de medlemmar som inte har möjlighet att skriva ut dokumenten.

**§10      Övriga frågor**

Den 23 mars kl. 08.00-11.30 äger den årliga städdagen rum på golfbanan. Lisa J ombeds kontakta kansliet för att skicka ut ytterligare en påminnelse till medlemmarna om denna dag.

**§11      Sammanträdet avslutas**

Nästa möte är årsmötet den 27 mars kl. 19.00 i klubbens restaurang.

Dag som ovan

Vid protokollet

Lisa Jönsson

Sekreterare för dagen.

Kenth Bergström

Ordförande

Justeras:

Siv Jönsson